
【回答者の区分】

　 性　別 □ 男 ・ □ 女

□　　　～19歳　　□　20歳～29歳　　□　30歳～39歳　　□　40歳～49歳

□　50歳～59歳　　□　60歳～69歳　　□　70歳～

【設　問】

　1 満足  2 やや満足  3 どちらとも言えない  4 やや不満  5 不満 

これからの名寄市のまちづくり（総合計画）について、ご意見やご提言をお書きください

＜　ご協力ありがとうございました　＞
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騒音・振動・悪臭等の環境

年　齢

1 2 3
自然環境の豊かさ

災害からの安全性

道路の整備状況

交通機関の便利さ

除排雪の状況

農林業振興への取り組み

ごみの収集・処理の状況

下水・排水の処理状況

総合的な市・町の現状

商業振興への取り組み

工業振興への取り組み

観光振興への取り組み

日常の買い物の便利さ

地域の連帯感

行政情報や催事情報の提供状況

アンケート調査

国内外との交流

男女平等意識や女性の社会参画の状況

保健・医療サービスや施設整備の状況

福祉サービスや施設整備の状況

水道の整備状況

公園・緑地・広場の整備状況

スポーツ活動や施設整備の状況

生涯学習、文化活動や施設整備の状況

子育て及び教育環境


